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PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 2ª REGIÃO
CENTRO DE APOIO AOS LEILÕES JUDICIAIS UNIFICADOS

;
Edital de Leilão Judicial Unificado
41ª Vara do Trabalho de São Paulo/SP
Processo nº 1002145-14.2017.5.02.0041
A Juíza do Trabalho do Centro de Apoio aos Leilões Judiciais Unificados, FAZ SABER, a quantos o presente virem ou dele tiverem conhecimento, que no dia 05/11/2020, às 10:47 horas, através do portal do leiloeiro Julio Abdo Costa Calil – www.calilleiloes.com.br e, na possibilidade de realização de leilão presencial, no Auditório do Fórum Trabalhista Ruy Barbosa, à Avenida Marquês de São Vicente, 235, 1º subsolo, Barra Funda, São Paulo/SP, serão levados a leilão judicial e arrematação os bens penhorados na execução dos autos supramencionados entre as partes: ANTONIO FRIGELG, CPF: 056.089.408-22, exequente, e FILTROS MS COMERCIO ESERVICOS EIRELI - EPP, CPJ: 04.488.894/0001-61; METALSINTER IND E COM DE FILTROSE SINTERIZADOS LTDA, CPJ: 48.254.353/0001-44; AMBIENTAL MS PROJETOS, EQUIPAMENTOS E SISTEMAS LTDA - ME, CPJ: 09.482.739/0001-51; MARIA EUGENIA PENTEADO CORDEIRO, CPF: 075.149.048-24 executado(s), conforme laudo de avaliação constante dos autos, e que são os seguintes BENS:
OS DIREITOS DECORRENTES DO CONTRATO DE ALIENAÇÃO FIDUCIÁRIA DO IMÓVEL DEMATRÍCULA Nº 152.836 DO CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DE BARUERI/SP. CONTRIBUINTE: 24452.31.66.0305.00.000. DESCRIÇÃO: TERRENO URBANO, situado na Rua Praga (Av.03), constituído pelo lote nº 08 (atual 339), da quadra "F", do loteamento denominado "RESIDENCIAL PAIOL VELHO", no Distrito e Município de Santana de Parnaíba, Comarca de Barueri, deste Estado, medindo 9,01m em curva de raio 47,50m, 2,36m em curva de raio 3,00m e 4,39m em curva de raio de 15,00m; 30,75m em reta do lado direito, de quem da citada Rua olha para o imóvel, confrontando com o lote nº 07; 30,45m em reta do lado esquerdo, confrontando com a Viela 04; e, 15,18m em reta nos fundos, confrontando com parte do lotenº01; referido lote tem um perímetro de 92,14m, encerrando a área total de 472,13m². Conforme Av.01: "no loteamento denominado "Residencial Paiol Velho", do qual o imóvel matriculado faz parte integrante, foram impostas restrições convencionais (normas e regulamento), no tocante às edificações e urbanísticas, quanto ao uso do solo, minuciosamente especificadas no contrato padrão que integra o processo de loteamento". OBSERVAÇÕES: 1) Há débitos de IPTU (no valor de R$ 12.583,79); 2) Há débitos condominiais (no valor de R$ 68.875,74); 3) Há alienação fiduciária (R.05); 4) Conforme despacho do Juízo da Execução: "eventuais débitos condominiais ou resultantes de financiamento ou alienação fiduciária ficarão a cargo do arrematante. Relativamente aos débitos tributários, esclareço que o arrematante adquirirá o bem livre destes ônus, inclusive débitos de IPTU, uma vez que se sub-rogarão no produto da arrematação (art.130, parágrafo único do CTN), observada a ordem de preferência de todos os débitos". AVALIAÇÃO DOS DIREITOS SOBRE O IMÓVEL: R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais).

Local dos bens: Rua Praga, 339, Residencial Campos do Conde, Tamboré, Santana de Parnaíba/SP.

Total da avaliação: R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais).

Lance mínimo do leilão: 40%.
Leiloeiro Oficial: Julio Abdo Costa Calil
Comissão do Leiloeiro: 5%.
Enquanto perdurarem as medidas de isolamento social, no âmbito do Tribunal Regional do Trabalho da Segunda Região, os leilões judiciais serão realizados exclusivamente na modalidade eletrônica. Quem pretender arrematar deverá garantir o lance com o sinal de 20% do seu valor. Será permitida a aquisição parcial dos lotes somente no repasse. O exercício do direito de preferência deverá ser requerido junto ao leiloeiro, por e-mail – contato@calilleiloes.com.br, com a antecedência de 48 horas ao leilão. Na eventualidade de retorno às atividades presenciais, o direito de preferência poderá ser requerido junto à equipe de servidores do Centro de Apoio aos Leilões Judiciais Unificados, no auditório do Fórum Trabalhista Ruy Barbosa, com antecedência ao apregoamento do lote em questão.
Das 9:00 às 18:00 horas, inclusive aos sábados, domingos e feriados, todo e qualquer interessado, acompanhado do leiloeiro oficial ou de quem este indicar por escrito, deverá ter acesso aos bens referidos neste edital, sob pena de imediata remoção ou imissão na posse, conforme a hipótese, assumindo o leiloeiro oficial o compromisso de depositário fiel. Compete apenas ao interessado no(s) bem(ns), eventual pesquisa de débito junto aos diversos órgãos. Após apregoados todos os lotes, o leiloeiro poderá realizar um segundo leilão dos bens cujas primeiras ofertas resultaram negativas. Esta publicação supre a necessidade de intimação direta às partes. E, para que chegue ao conhecimento de todos os interessados, é passado o presente EDITAL, que será publicado no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho - DEJT.
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